SETKÁNÍ FARNÍ RADY 20.6.2013

  
Přítomní:  Šárka Dostálová,  MUDr Marie Dušková, Mgr Filip Dvořák, P. Miroslav Straka,  Antonín Moravec, Ing. Blanka Nováková, Ing. Renáta Skřivánková, Helena Štivarová, Ing. Břetislav Šugar, 

Omluveni: Dominika Mžyková, Hanka Skřivánková 
      Setkání začalo v 18,05 modlitbou k Panně Marii. Renáta S., omluvila Hanku Skřivánkovou a Dominiku Mžykovou. 
       Helena Š., navrhla abychom pozvali do farnosti / na pouť nebo přednášku / P. Marcela Pauvaka, P. Víta Zatloukala, nebo některého novokněze. 
      Slovo si vzal farář Miroslav S., informoval o pouti školní mládeže na Prašivou, která bude v pondělí 1.7. Máme přislíbeno 20 míst v autobuse, který zajišťuje biskupství - katechetické centrum. Také ze Staré Bělé přišla nabídka, že se můžeme k nim přidat, neboť nenaplní autobus. Odjezd autobusu bude asi v 8,45 hod od „Dřevoprodeje“. 
       Dále se dotázal, zda po prázdninách „Biblický kroužek“ může být  už v úterý 3. září. Také připomněl, že 7.9. bude pouť ostravského děkanátu do Frýdku k PM. Autobus, /který je třeba zajistit – objednat/ by jel jako vždy v 15 hod od kostela. Tam program, jako každý rok – růženec – adorace mše svatá za obnovu rodin a nová kněžská povolání…Také řekl, že letošní ministrantská pouť bude 14. září v Krnově. 
       Pak Šárka D., sdělila podrobnosti o pouti se společenstvím živého růžence na Velehrad. Cena je 250 Kč. Platit se bude v srpnu - ještě upřesní kdy. /Později upřesněno na 1.9./ Bude možnost si objednat na Stojanově oběd za 100 Kč …Dále vysvětlila jak je to P. ThDr Petrem Piťhou. Zkusíme ho pozvat aby měl přednášku - duchovní obnovu v adventní době v pátek večer nebo spíše v sobotu odpoledne nebo večer…. 
       Znovu si vzal slovo farář Miroslav S., a otevřel diskusi o pouti, která letos bude 6.10. Odpoledne po požehnání by bylo setkání se sv. Cyrilem a Metodějem, jako o „Noci kostelů“, kdy přišli mezi nás. Potom by bylo setkání farnosti na zahradě a na faře. Dále sdělil, že vyučování náboženství na faře 2.3.4. třídy bylo ukončeno tento týden. Farní vikář už ukončil o týden dříve. Po prázdninách začne vyučování nábo- ženství 10. září.  Vyučování na faře bude jako každý rok v úterý ve středu a ve čtvrtek. /Uvažoval o přeložení vyučování náboženství z úterý na pondělí neboť měl chodit do věznice v úterý místo ve středu z toho nakonec sešlo. /  V kostele jsou už za lavicemi přihlášky do vyučování náboženství na faře na příští školní rok 2013-2014./  
      Dále vznesl dotaz ohledně „Božího Těla“, které jsme šli letos spoluslavit do katedrály: Jak vnímali lidé. Zda vyhovoval čas v 17 hod nebo slavit až v 18 hod. Lidé jsou spíše pro 17 h. Aby pak nepřijeli - nepřišli pozdě domů. Někteří říkali, že chyběly družičky…. Lidé nezpívali v průvodu. Bylo by dobré aby tam bylo přenosné ozvučení, které by zesilovalo - napovídalo, to co se zpívá /která sloka se zpívá/… Kněží nezpívali v průvodu, protože neměli texty, jen jeden salesián co měl text písně na mobilu… 
     Marie D., připomněla, ať v ohláškách je připomínáno zvláště o slavnostech, že lze v rámci „Roku víry“ získat plnomocné odpustky. 
     Filip D., přines /disk/ velkokapacitní paměť na ukládání fotografií z dění a aktivit farnosti. Předán Blance N., která vezme na starost. Paměť bude pak uchovávána ve farní knihovně.  
     Vznesen také dotaz zda 26.12. by mohl být koncert „Rybovy mše“ Nikdo nebyl proti. 
     Břetislav Š., přinesl píseň „Zvoňte zvony“, která byla navržena,aby se občas zpívala v kostele v rámci jubilea příchodu C+M  na Velkou Moravu. Zkusili jsme si ji zazpívat. Moc nám to nešlo. 
     Na konci setkání farní rady rozdal přítomným pan farář knížečku – NOVÉNU ZA EVANGELIZACI NÁRODA na přímluvu sv. Cyrila a Metoděje. 
     Setkání ukončeno požehnáním v 20,10 hod 
       Co slyšel, zapamatoval si, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P. Miroslav Straka, farář 
