                                       SETKÁNÍ FARNÍ RADY 19.05.2014
Omluvili se:  ing. Renáta Skřivánková v práci, Hana Skřivánková má  školu
Přítomní:  Mgr. Jiří Dostál, MUDr. Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák,  Antonín Moravec, 
                 ing.  Blanka Nováková,  ing.  Zbyněk Pracný, P. Miroslav Straka, Helena Štivarová, 
                 ing. Břetislav Šugar

     Setkání farní rady zahájil v učebně v 18,15 modlitbou Zdrávas Maria a prosbou o požehnání, pan farář. Začal otázkou, zda by nemohlo být zasedání farní rady zase třetí čtvrtek. V pondělí ti co chodili ve čtvrtek většinou nemohou. Většina přítomných byla pro čtvrtek ... Jenže v červnu bude třetí čtvrtek "Boží Tělo" takže se nakonec domluvilo že v červnu bude zase třetí pondělí po prázdninách zase třetí  čtvrtek...

      Dále farář přítomné poprosil, kdo by se ujal zhotovení cedulek zákazu venčení psů okolo kostela. Po diskusi, jak by cedulka měla vypadat, si vzala na starost Blanka N. Potom farář při-pomněl, že je třeba, aby při biřmování byl přítomen zdravotník - doporučeno dát do ohlášek...
      Blanka N, připomněla, že ve čtvrtek po večerní mši svaté bude příprava kostela na "Noc kostelů". Je třeba nanosit lavice z učebny do kostela, stojany, kříž a věci z půdy... vyměnit nesvítící žárovky - musí se ještě koupit - zařídí farář.
     Farář potom řekl, že už dlouho/3roky/ uvažuje o změně vyučování náboženství. Po velkých prázdninách, by bylo vyučování v pondělí a ve středu. V úterý se pořádají pro kněze vzdělávací přednášky, kněžské dny, kněžské poutě, v úterý je nejvhodnější den chodit do věznice... ve čtvrtek jsou kněžské konference, adorace - zpovídání,...
 Navrhovaný rozvrh  -   pondělí 13,15 - 1. třída;            ve středu 14,15 - 6. třída;
                                                   14,15 - 2. třída;                           15,15 - 7. třída        
                                                   15,15 - 3. třída;                           16,15 - 8. třída
                                                   16,15 - 4. třída;                           17,15 - 9. třída
                                                   17,15 - 5. třída;. 
          Většina řekla, že když to tak bude lepší, ať se to udělá....

      Potom přednesl návrh zda půjdeme na "Boží tělo" do katedrály /19.6./Bylo doporučeno, že když nás pozvou tak ano...
      Jiří D., nás seznámil, jak pokračuje dojednání smlouvy s panem Kroupou o opravě spadlé římsy za kostelem a připevnění hrotů proti holubům. Farář připomněl, že je třeba do smlouvy zahrnou  opravu rýny nad vchodem nad kůr - už od roku 2009 přetéká. 

      Šárka D., vyslovila přání, aby se koupily na faru bílé ubrusy. V diskusi se probralo, jaké by byly nejvhodnější. Na starost si vzala Šárka D.
      Nato se rozvinula diskuse o stavu scholičky, o malém zájmu dětí a jejich rodičů se zapojit a obětovat pro zpívání...

       Potom se delší dobu diskutovalo o změnách místa soch a obrazů v kostele. Někomu se to nelíbí, někomu zase ano. Do příště si mají  promyslet, na jakém místě by měly sochy a obrazy v našem kostele být... 
      Zbyněk P., nám pak  řekl jak realizoval pomoc misii z misijního jarmarku a poděkoval za přispění pomocí "postniček" na letní skautský tábor.

      Před odchodem ukázal Antonín M., navrhovanou barvu dlaždic na plánovanou opravu schodů vchodu na faru. Většina byla pro světlejší barvu... A připomněl před odchodem, že příští farní rada bude v pondělí 16.6., neboť ve čtvrtek 19.6. je "Boží Tělo". Otec postupně odcházejícím požehnal na cestu...
      Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P. Miroslav Straka, farář
