                                      SETKÁNÍ FARNÍ RADY 19.02.2015
Omluvili se: Šárka Dostálová - služba, Lucie Hesová, Helena Štivarová SMS - rehabilitace po opreraci kloubu
                    Dominika Mžyková - emailem, Petr Molokač, Kateřina Slaná, ing. Renáta Skřivánková mimo
                    Ostravu
Přítomní: Mgr. Jiří Dostál, MUDr. Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák, Antonín Moravec, ing. Blanka Nová-

                ková, ing. Zbyněk Pracný, P. Miroslav Straka, ing. Břetislav Šugar a j. m., Magdalena Zuchnická

     Setkání farní rady začalo v 18,20 hod v učebně náboženství společnou prosbou o Boží pomoc skrze přímluvu Panny Marie. Otec Slávek, začal sdělením, že na dopolední kněžské konferenci bylo doporučeno, že "postničky" mají být na podporu aktivit ve farnosti. Doporučeno, aby jako loni, byl především podpořen letní skautský tábor. Také se dozvěděl, že v sobotu 2.5. odpoledne bude pouť ostravského děkanátu do Frýdku. Je třeba zajistit autobus. Možná by bylo dobré se spojit s jinou farností. Loni také Marián-ské Hory měly jen z poloviny, jako my obsazený autobus. Je třeba to domluvit.  Potom

se zeptal co s pokaženým farním vysavačem, který nejde opravit, /a také se starými monitory od počítačů na půdě/. Filip D., přislíbil, že to odveze do sběrného dvora.

    Dále se zeptal, zdali nezměnit adorace k NEK 2015 z poslední neděle na některý čtvrtek přede mší svatou, protože Cantare nemůže doprovázet... Dokonce slyšel připomínku, že ať to doprovází scholička. Ti co byli na adoraci k NEK, řekli, že i bez Cantare to šlo, bylo to jiné a že může se tak dál pokračovat....Příští adorace NEK bude v neděli 1.3. Poslední neděli v březnu je adorace a agape Tridua Matek. Pak jsou velikonoce. Doporučeno v dubnu udělat další adoraci k NEK v neděli "Božího milosrdenství po korunce k Božímu milosrdenství - spojit to dohromady...
    Blanka N., nám připomněla že nastala doba přihlašování se k Noci kostelů. Na otázku otce Slávka, kdo je proti, z přítomných nikdo nezvedl ruku. Naše farnost se tedy přihlásí. Blanka N., nás pak poprosila, ať oslovujeme ty, kteří by pomohli s organizací a průběhem Noci kostelů a ať přemýšlíme, čím naplníme program...
    Také nás seznámila s uskutečněným farním plesem v K-triu a předložila vyúčtování. Hlavní organizátorka plesu Lenka Š., nemohla přijít. V diskusi se dohodlo, že výtěžek farního plesu se ponechá na přípravu - rozjezd dalšího farního plesu. Nakonec nám řekla, že byla po minulé farní radě požádána, aby nakoupila čistící prostředky pro úklid fary. Bude se to snažit v nejbližších dnech uskutečnit. 
     Filip D., nám sdělil, že Společenství živého růžence uskuteční 14.5. pouť na Turzovku  /případně sv. Kopeček u Olomouce nebo Cvilín u Krnova/, autobus už je zajištěn...  
     Marie D., skrze SMS omluvila nepřítomnou Helenu Š., a doporučila nám přednášku o pastorační činnosti s drogově závislými, řeholní sestry Filomeny, která pracuje v opavské věznici. Rozvinula se diskuse, kdy konat vzdělávací přednášky. V pátek večer se většinou odjíždí z Ostravy, v sobotu večer také není vhodná doba. Nakonec většinou navrženo a odsouhlaseno konat přednášky první /případně druhý /čtvrtek po večerní mši svaté. V dubnu jsou velikonoce. V květnu je 1.a 8. státní svátek - den volna. Nakonec domluveno na čtvrtek 14.5. Příští farní rada domluvena na 19.3.

     Setkání ukončeno připomínkou, že v zítra v pátek má farní rada křížovou cestu. Po požehnání v 19,25 hod, jsme šli ještě do kostela vyzkoušet mikrofony.
     Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal  P. Miroslav Straka,

                                                                                                                     farář
