                                      SETKÁNÍ FARNÍ RADY 18.6.2015
Omluvili se:  Lucie Hesová, omluvení Renátou S., Dominika Mžyková a Hana Skřivánková - 

                     mají službu v Tv Noe. 

Přítomní: Mgr. Jiří Dostál, Šárka Dostálová, Dr. Marie Dušková, Mgr. Filip Dvořák, František 
                Fojtách, Antonín Moravec, ing. Blanka Nováková, P. Miroslav Straka, ing. Zbyněk   

                Pracný, ing. Renáta Skřivánková, Helena Štivarová, ing.Břetislav Šugar, Magdaléna 
                Zuchnická. 
     Setkání farní rady začalo v učebně náboženství po upravení lavic v 18,20 hod  společnou modlitbou a prosbou o Boží požehnání skrze přímluvu Panny Marie. Otec Slávek, začal, že děti si  v pondělí v náboženství stěžovali že v neděli 14.6. zmizela trampolína a v pondělí zase byla na farní zahradě. Zbyněk P., vysvětlil, že byla převezena na víkend do O.- Kunčiček, kde byla k dispozici v rámci festivalu Slezská lilie.

     Pak Filip D., a farář P. Miroslav S., hovořili o tom, zdali by se neměl koupit megafon a jaký, ať ho nemusíme na farní akce půjčovat. Konečné definitivní rozhodnutí se neučinilo.

     Blanka N., poděkovala všem kdo se zapojili do noci kostelů. Program nebyl tak pestrý , jako v předešlých letech. Děti měli obohacující program. "Modní přehlídka se líbila" Scholička, sbor a muzikanti, také obohatili program noci kostelů... Ukázalo se že, bylo více hledajících, co hledali ztišení... Někteří pak sdělili ohlasy, které slyšeli od návštěvníků... /"navštívili 4 kostely a náš byl nejlepší.../...
    Šárka D., nás pak pozvala na modlitební TRIDUUM MATEK, které bude v naší farnosti 26.-27.6. Seznámila nás s obsahem a průběhem, předala plakátky na vyvěšení a znovu řekla, že na modlitební triduum jsou zváni i ostatní farníci. Triduum matek je přístupné pro všechny...
    Pak se hovořilo, kdy udělat otevření fary a kostela po prázdninách. Nakonec  se domluvila první zářijová neděle /6.9./ Při ranních mších by bylo v kostele "požehnání aktovek" a odpoledne od 15 hod poděkování za prázdniny, požehnání a pak otevření fary kostela aktivitám. Proto se domluvilo na konec prázdnin na 27.8. setkání farní rady od 18 hod po večerní mi svaté.
    Potom se hovořilo o prožívání adventu o adventních večerech. Na starost si to vezme  Blanka N.,  má už velkou zkušenost  z minulých let. Jen je třeba abychom ji pomohli a s ní domluvili témata a koho pozveme na jednotlivé adventní večery.
     Zbyněk P., a farář P. Miroslav., pak spolu hovořili o tom, že by bylo třeba nové stoly do klubovny, že staré jsou rozlámané a nedají se opravit. Farář mluvil o možnosti, kterou našel na internetu. Jsou to sestavitelné stoly, do různých variant. Je třeba zajistit finance /cca15 000 Kč/, rozhodnout se jestli je objednáme....

     Filip D., nás seznámil se situací, ořezání uschlých větví na stromu u kostela. Domluva s  firmou doporučenou z obecního úřadu není snadná. Snad další den konečně dopoledne přijdou../ Nakonec musel sehnat jinou firmu - plošinu a František F., uschlé větvě v pondělí 20.7. k večeru ořezal./ Na závěr Marie D., nás seznámila o stavu knihovny. O náplni výpomoci v knihovně. Nejde jen o půjčování knih, ale také o balení, zařazení a zapisování do počítače, vyhledávání v počítači, sestavování katalogů a tématických přehledů ...
     Setkání bylo ukončeno v 19,45 hod požehnáním pana faráře na cestu, dovolenou a na prázdniny.
     Co slyšel, zapamatoval, stihl poznamenati, a jak pochopil, napsal P. Miroslav Straka, farář.
