Zápis z farní rady 20.6.2024
přítomní:  P. Miroslav Straka, Marie Dušková, Hana Skřivánková, Antonín Moravec, Zbyněk Pracný, Filip Dvořák, Jiří Dostál
omluveni: Šárka Dostálová, Blanka Nováková, Lucie Hesová

Jako první jsme probírali situaci ohledně dotací pro opravu lavic v našem kostele. Na začátku akce jsme podali dvě žádosti o dotace. Otec Slávek nám sdělil, že jedna žádost (podaná na město Ostrava) byla zamítnuta, důvod zamítnutí byl ve sdělení uveden jako nedostatečný počet bodového hodnocení (našeho projektu). Druhá žádost (podaná na Moravskoslezský kraj) byla vyřízena kladně, je už vypracován návrh smlouvy na dotaci, stačí jen podepsat. Tento návrh smlouvy nám otec Slávek dal k nahlédnutí, nejdůležitější bod, který z ní vyplývá je:
· Dotaci získáme pouze, když oprava lavic bude dokončena i vyfakturována do 31.12.2024.  Není možné opravu lavic přesunout do roku 2025 (resp. možné to je, ale nezískáme na to dotaci)
Jelikož oprava lavic až dosud probíhá velmi pomalu, a také protože ve smlouvě na opravu lavic máme uveden termín dokončení léto 2025, není jisté, že firma, která nám opravu provádí, stihne práci dokončit letošní rok. Diskutovali jsme tedy náhradní řešení, a to by bylo, že bychom letos stihli opravit alespoň část lavic (např. přední část kostela – tj. 2x7 lavic) a poskytnuté dotace bychom vyčerpali na toto. Dotace má činit 200 000 kč, což je méně než bude stát oprava lavic v přední části. K tomuto řešení je potřeba dále ověřit:

· jestli smlouva o dotaci je napsaná tak, že nám umožňuje opravit pouze část lavic v kostele. Toto si vzal na starost Jirka D. – ověří to na biskupství, které nám se všemi formalitami ohledně dotací pomáhá.

· jestli se můžeme domluvit (nejlépe písemně jako dodatek smlouvy) s firmou, která nám lavice opravuje, aby co nejvíce lavic dokončili letos, minimálně alespoň celou přední část kostela. Toto si vzal na starost Tonda M.
Ve smlouvě na dotaci je dále uvedeno:

· Do 20.1.2025 musíme předložit MS kraji závěrečné vyúčtování opravy lavic. Jirka D. sdělil, že toto vyúčtování za nás udělá biskupství.

· Je třeba v průběhu opravy dělat fotky, aby byla k dispozici nějaká fotodokumentace.

· Během oprav bychom měli v kostele umístit cedulku s informací o poskytnuté dotaci z MS kraje.
Otec Slávek dále připomenul, že všichni členové farní rady by měli dát zpětnou vazbu (nebo komentář) k dokumentu Výsledek prohloubení synodálního procesu na místní úrovni, ne všichni už to udělali. 
Otec Slávek zmínil, že v roce 2025 se bude konat národní pouť do Říma. Plakátky budou vyvěšeny v kostele i na Internetu. Je dobré se na pouť přihlásit co nejdříve, protože od 1.8.2024 má dojít ke zdražení poplatků za pouť a do konce července lze objednat za nižší cenu.
Otec poděkoval všem, kdo se zapojili do Noci kostelů, počet návštěvníků byl letos 281. Dále zmínil zajímavou přednášku/diskuzi, která proběhla na letošní Slezské lilii a měla název „KAM SMĚŘUJE NAŠE CÍRKEV – Pozitiva a Úskalí?“ Účastníky diskuze byli otec D. Vícha, otec J. Czudek a otec V. Řehulka.
Hanka S. nám oznámila radostnou novinu – že čeká miminko. A připravila pro nás pohoštění.
Zápis udělal Filip Dvořák
